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Ο σκαντζόχοιρος που δεν είχε φίλους  από τη Μαρία Γιάκατη Γ΄ τάξη

  

  

Ο μικρός Μιχάλης  από τη Ζωή Δημητρακοπούλου Γ΄τάξη

  

  

Μια γοργόνα στη στεριά  από τη Ραφαηλία Γιοφτσίδου Γ΄τάξη

  

  

Η χώρα των νεράιδων  από τη Ζωή Δημητρακοπούλου Γ τάξη

  

  

Η περιπέτεια της Κέιτ  από τη Ζωή Δημητρακοπούλου Γ τάξη

  

  

Μια λουλουδένια χώρα  από τη Ζωή Δημητρακοπούλου Γ τάξη
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Ο Καλικάντζαρος με τη μακριά ουρά του  από τη Ζωή Δημητρακοπούλου Γ τάξη

  

  

Το παιδάκι που δεν είχε φίλους  από τον Γιώργο Καπνά Γ τάξη

  

  

Ο Δημήτρης και ο φίλος του ο Τζακ  από τον Αριστείδη Αδάμ Γ τάξη

  

  

Ο λύκος και το άλογο  από τον Χαράλαμπο Μάτσιο Γ τάξη

  

  

Τα τρία μαγεμένα παιδιά  από το Γιώργο Καπνά Γ τάξη

  

  

Το πάθημα ενός αστεριού από την Ειρήνη Θεοφανίδου Γ τάξη
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Δεν θα ξαναπώ ψέματ α από τη Ραφαηλία Γιοφτσίδου Γ τάξη

  

  

Η μαγεμένη πόλη , Μια αλεπού που κυνηγάει το ποντίκι , Ο λύκος που τρώει πολλά
πρόβατα , 

  

  

Ήταν ένας ελέφαντας , Το τούνελ που δεν είχε φώτα από το Γιώργο Καπνά Γ τάξη

  

  

Ο τζίκας και το μυρμήγκι  από τον Χαράλαμπο Μάντσιο Γ τάξη

  

  

Ο λύκος που έγινε βοσκός  από τον Κων/νο Μακρίδη Γ τάξη

  

  

Το λιοντάρι που παλεύει την τίγρη  από τον Γιώργο Καπνά Γ τάξη
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Ο καλός  λύκος  από την Μαρία Γιάκατη Γ τάξη

  

  

Το ψάρεμα του λύκου και του παιδιού  από τον Αποστόλη Λαμπίδη Γ τάξη

  

  

Ο κόρακας και το παγώνι από τον Χαράλαμπο Μάντσιο Γ τάξη.

  

  

Το στοιχειωμένο σπίτι  από τον Θανάση Πίο Γ τάξη.

  

  

Ο κύκνος και η χελώνα  από τον Χαράλαμπο Μάντσιο Γ τάξη.
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Το μικρό δελφίνι εναντίον του μεγάλου καρχαρία  από τον Θωμά Παπαρίζο Γ τάξη.

  

  

Τα πασχαλινά αυγά και ο λαγός  από την Άννα-Μαρία Ντινούδη Γ τάξη.

  

  

Η μάγισσα μαντάμ- Σουσου  από τον Αποστόλη Λαμπίδη Γ τάξη.

  

  

Η γοργόνα και το ψάρι των ευχώ ν από την Δημητρακοπούλου Ζωή Γ τάξη.

  

  

Το μυρμήγκι  από τον Απόστολο Λαμπίδη Γ τάξη.

  

  

  

 5 / 6

images/stories/books/shark/shark.html
images/stories/books/eggs/eggs.html
images/stories/books/ma/ma.html
images/stories/books/merm/merm.html
images/stories/books/ant/ant.html


Τα βιβλία μας
Τετάρτη, 15 Φεβρουάριος 2012 14:46 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 15 Φεβρουάριος 2013 10:51

    

 6 / 6


